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1. Wstęp

Szanowni Mieszkańcy, 

niniejszy raport przedstawia wyniki konsultacji społecznych przeprowadzonych w związku z wyborem 
artysty na przyszłoroczne Dni Gołdapi. Celem konsultacji było zaangażowanie mieszkańców w proces 
decyzyjny, aby wybrany wykonawca jak najlepiej odzwierciedlał ich preferencje oraz oczekiwania.
W ankiecie wzięło udział 1388 mieszkańców, co świadczy o dużym zainteresowaniu społeczności lokalnej 
wydarzeniem oraz o znaczeniu, jakie mieszkańcy przywiązują do wspólnego kształtowania oferty 
kulturalnej miasta. Przedstawione w raporcie wyniki oraz wnioski będą podstawą do podjęcia finalnej 
decyzji dotyczącej wyboru artysty, który wystąpi podczas Dni Gołdapi.

2. Wyniki

1. Propozycje artystów na Dni Gołdapi na rok 2025 (wybieramy maksymalnie 3 artystów)

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. Tribbs 3.27% 128
B. Kizo 6.43% 252
C. Gibbs 7.96% 312
D. Bambi 5.95% 233
E. Young Leosia 4.08% 160
F. Oki 6.84% 268
G. Bletka 2.5% 98
H. Otsochodzi 2.25% 88
I. Daria Zawiałow 3.11% 122
J. Vito Bambino 2.58% 101
K. Tymek 1.45% 57
L. Mrozu 2.37% 93
M. Modelki 1.48% 58
N. Sokół 1% 39
O. Igo 0.33% 13
P. Mig 0.74% 29
Q. Zeamsone 1.74% 68
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R. Artur Rojek 1.48% 58
S. Kaśka Sochacka 1.35% 53
T. Kwiat Jabłoni 3.88% 152
U. Margaret 0.64% 25
V. Maryla Rodowicz 1.07% 42
W. Dawid Kwiatkowski 2.45% 96
X. Dawid Podsiadło 8.27% 324
Y. Pectus 0.46% 18
Z. Cleo 1.99% 78
AA. Agnieszka Chylińska 5.03% 197
AB. Lady Pank 2.91% 114
AC. Bajm 0.92% 36
AD. Big Cyc 0.33% 13
AE. Enej 1.74% 68
AF. Feel 0.36% 14
AG. Lemon 0.71% 28
AH. Kult 1.35% 53
AI. T.love 0.64% 25
AJ. Piotr Cugowski 0.48% 19
AK. Blanka 0.51% 20
AL. Paweł Domagała 0.97% 38
AM. After Party 0.38% 15
AN. Boys 1.05% 41
AO. Piękni i Młodzi 1.66% 65
AP. Top Girls 0.36% 14
AQ. Milano 0.15% 6
AR. Sorry Boys 0.05% 2
AS. Miły Pan 1.79% 70
AT. Daj to głośniej 1.33% 52
AU. Łobuzy 0.66% 26
AV. Masters 0.41% 16
AW. Czadomen 0.54% 21

3. Podsumowanie
Na podstawie zebranych głosów, największym poparciem cieszyli się następujący wykonawcy: Dawid 
Podsiadło – 8.27% (324 głosy); Gibbs – 7.96% (312 głosy); Oki – 6.84% (268 głosów); Kizo – 6.43% (252 głosy); 
Bambi – 5.95% (233 głosów).
Dom Kultury w Gołdapi, jako organizator wydarzenia, skontaktuje się z powyższymi artystami w celu 
ustalenia warunków współpracy, terminów oraz szczegółów dotyczących ich występów podczas Dni 
Gołdapi. Ostateczny wybór artysty zostanie dokonany na podstawie dostępności wykonawców oraz 
warunków organizacyjnych.


